
 

 

問 右の図のように，1辺が8㎝の正方形ABCDの辺上を動く

2点P，Qがある。点Pは頂点Aを出発して毎秒2㎝の速

さで辺上をB，C，Dの順にDまで動き，点Qは頂点Aを

出発して毎秒 2㎝の速さで辺AD上をDまで動いてDで

止まっているものとする。2 点 P，Q が同時に出発してか

ら x秒後の△APQの面積を y㎝２とするとき，次の問に答

えよ。  

 

（１）x＝2のときのyの値を求めよ。 

 

     y＝   

 

（２）点Pが次の辺上を動くとき，yをx の式で表せ。 

   またそれぞれのxの変域も求めよ。 

 

①  辺AB上 

 

 

     式 y＝    変域  ≦x≦   

 

 ② 辺BC上 

 

 

     式 y＝    変域  ≦x≦   

 

 ③ 辺CD上 

 

 

     式 y＝    変域  ≦x≦   

 

（３）点Pが頂点Aを出発してからDまで動くときの，x
と yの関係を右のグラフに表せ。 

 

 

 

（４）△APQの面積が24㎝２になるのは，P，Qが出発し

てから何秒後か，すべて求めよ。 

 

 

 

        

  

中3数学 2乗に比例する関数 

動点 
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【解答】 

 

問  

（１）𝑦 = 8 

 

（２）① 𝑦 = 2𝑥2  0≦𝑥≦4  ② 𝑦 = 32   4≦𝑥≦8  ③ 𝑦 = −8𝑥 + 96   8≦𝑥≦12 

 

（３）右図 

 

（４）2√3秒後、9秒後 
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